
  

 

 

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 56 / 2019 

Podujatia v kalendári SMF počas prvého júlového víkendu   

1. Seriál MM SR MX Open sa presúva na východ Slovenska 

V nedeľu 7.7.2019 pozýva organizátorský AMK Mníšek 
nad Hnilcom všetkých fanúšikov terénnych motocyklov 
na trať pod úpätím Volovských vrchov a sľubuje 
motokrosové divadlo aj veľa sprievodného programu 
pre deti i dospelých. Obľúbenou, aj keď o čosi viac 
vzdialenou zastávkou seriálu MX OPEN, je klasická trať 
na východe Slovenska, v Mníšku nad Hnilcom. Kde inde, 

keď nie tu, by malo byť všetko pripravené podľa najprísnejších pravidiel SMF. Mníšek nad 
Hnilcom je totiž domáca trať Ľuboša Löfflera, viceprezidenta SMF pre motokros. Motokrosovú 
trať v Mníšku nad Hnilcom už minulý mesiac preverili mládežnícke kategórie v rámci 
Majstrovstiev Slovenska a aj jazdci MACEC CUP-u, pohára krajín strednej Európy. Program 
nedeľňajšieho motokrosového šampionátu začína už tradične voľnými tréningami a po voľných 
budú nasledovať kvalifikačné tréningy. Na štart prvej finálovej jazdy sa ako prví postiava jazdci 
juniorských MX tried o 11:50 hod. Vyhlásenie víťazov je naplánované cca o 18:00 hod. 

Viac informácii ako i kompletný časový harmnogoram k podujatiu nájdete vo zvláštnych 
ustanoveniach. 
 

2. M SR v šprinte motocyklov v sobotu v Boľkovciach 

Už 13-ty rok bude miestom vojny konských síl letisko Boľkovce, situované 
v tesnej blízkosti Lučenca. Opäť to bude miesto, kde srandičky končia, kde 
sa silné reči menia na skutky a kde sa stretnú prívrženci šprintérskych 
duelov, ktorí si rýchlu jazdu vychutnávajú mimo premávky, pripravte sa, 
že 6. júla to bude veľmi hlasité, zadymené a napínavé... Tradičné dejisko 
bude hostiť tento rok 4. podujatie Majstrovstiev Slovenska v šprintoch áut 
a motocyklov, zaradeného do kalendára Slovenskej asociácie 
motoristického športu a tiež i Slovenskej motocyklovej federácie. Úroveň 
a počet pretekárov pozitívne ovplyvní aj skutočnosť, že je boľkovský 
majstrák zaradený aj do maďarského šampionátu, kvôli čomu dostali 

preteky názov "Drag Wars SK vs. HU". 
Podujatím v Boľkovciach sa šprintérsky šampionát motocyklov 2019 preklopí do svojej druhej 
polovice. Prví dvaja motocykloví duelanti sa v sobotu na štart postavia už o 9:00 hod. 
 
Viac informácii k podujatiu nájdete vo zvláštnych ustanoveniach. 

            

Sekretariát SMF, 3.7.2019 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_mmsr_mnisek-2019.pdf
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_mmsr_mnisek-2019.pdf
http://www.smf.sk/mototuristika-a-sprint/c-4210/m-sr-v-sprinte-motocyklov-v-sobotu-v-bolkovciach/

